## Югорские лыжники победили в фестивале ГТО!

Автор: Андрей Каща 13.10.2017 16:16



Сегодня, 13 октября, в Ханты-Мансийске в рамках Всероссийского фестиваля ГТО «Одна страна – одна команда!» состоялись соревнования по тестам ступеней комплекса ГТО среди спортивных команд округа.

В соревнованиях приняли участие сборные команды ХМАО-Югры по лыжным гонкам, боксу, плаванию и водному поло, а также игроки хоккейных клубов «Югра» и «Мамонты Югры».

Спортсмены показали свое мастерство в спорткомплексе и на стадионе Югорского колледж-интерната олимпийского резерва. Ребята молодежного возраста 18-24 лет (6 ступень ГТО) преодолели следующие виды испытаний: бег на 100 метров, кросс на 2 км и 3 км, силовая гимнастика, прыжок в длину, наклон вперед из положения стоя на гимнастической скамье, пресс и отжимания.

Команду лыжников ХМАО-Югры представляли спортсмены МБУ ДО "СДЮСШОР" города Ханты-Мансийска: Алексей Астраханцев, Марк Девин, Артур Маковецкий, Михаил Малых, Игорь Матаев, Карина Гамидова, Татьяна Струцкая, Анастасия Тимофеева, Анна Баранова и Виктория Петрова.

Перед началом тестовых испытаний с напутственными словами к участникам обратились заместитель начальника управления государственной политики в области физической культуры и спорта — начальник отдела развития спорта высших достижений Департамента физической культуры и спорта ХМАО-Югры Владислав Левицкий, вице-президент Федерации лыжных гонок ХМАО-Югры Сергей Крянин, исполнительный директор окружной Федерации бокса Рамиз Гадиев.

- «Участие в процессе выполнения нормативов даст дополнительный толчок к развитию физкультуры и спорта в Ханты-Мансийском автономном округе, послужит ярким примером для подрастающего поколения, приверженцев здорового образа жизни и всех любителей спорта», подчеркнул Владислав Левицкий.
- «Очень приятно видеть здесь людей, стремящихся собственным примером привлечь обществу любовь к спорту», отметил Сергей Крянин.
- «Данные испытания служат ярким примером ведения здорового образа жизни для юных спортсменов. Уверен, вслед за спортивными кумирами многие жители региона

## Югорские лыжники победили в фестивале ГТО!

Автор: Андрей Каща 13.10.2017 16:16

приступят к выполнению нормативов испытаний комплекса ГТО», - сказал Рамиз Гадиев.

По итогам состязаний первое место завоевала команда окружной федерации лыжных гонок, второе место заняли боксеры, замкнули тройку призеров девушки из федерации водных видов спорта.

В индивидуальном зачете первое и второе место в группе «Девушки/женщины 16-39 лет» заняли лыжницы — Татьяна Струцкая и Карина Гамидова. В категории «Юноши/мужчины 16-39 лет» второе место у лыжника Михаила Малых.

Победа лыжников стала прекрасным подарком для заведующей отделом спортивной подготовки и методического обеспечения МБУ ДО "СДЮСШОР" Людмилы Павловны Пьянковой, которая сегодня отмечает свой День рождения.

Федерация лыжных гонок ХМАО-Югры поздравляет лыжников с успешным выступлением на фестивале ГТО. Пусть эта победа станет для вас стимулом к покорению новых спортивных вершин.

Людмила Павловна! Многие годы вы работаете с подрастающим поколением лыжников Ханты-Мансийска. Под вашим чутким руководством они становились чемпионами, гордостью округа и всей страны. Спасибо за ваш труд. Желаем вам крепкого здоровья и долгих лет плодотворной работы на благо лыжных гонок в ХМАО-Югры.

Подготовлено по информации пресс-службы Депспорта ХМАО-Югры